
ESSENZA JAZZ
ELLA

Profumatore per ambiente a lunga persistenza

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È una soluzione acquosa superconcentrata di profumo di incenso. Si impiega 
per deodorare gli ambienti chiusi nei quali si desidera lasciare una gradevole 
nota profumata. È in grado di persistere nell’ambiente per lungo tempo. Si 
può utilizzare ovunque e in particolar modo tutti quei locali poco areati e 
soggetti a cattivi odori.

Si può utilizzare puro con apposito spruzzatore dopo aver verificato l’idoneità, oppure, vista la sua 
formulazione concentrata che ne consente la diluizione in acqua, può essere miscelata anche la 
fragranza coordinata.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H319 Provoca grave irritazione 
oculare

STATO FISICO: liquido
COLORE: paglierino
PROFUMO: incenso
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,01
INFIAMMABILITÀ: >60°C

CODICE CONF.
ALC1138 12 x 750 mL



ESSENZA JAZZ 
ELLA

Long persistence environment freshener

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A super-concentrated waterborne solution of incense scent. It is used to 
deodorize the closed environments where you wish to leave a pleasant 
scented note. In can persist in the environment for a long time It can be used 
everywhere, in particular in all the poorly ventilated areas that are subject to 
bad smells.

It can be used as pure through the purposely-allocated sprayer after ascertaining its suitability or - 
because of its concentrated formulation, which allows it being diluted in water. It can be mixed with a 
coordinated fragrance.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H319 It causes severe eye irritation PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: pale yellow
ODOR: incense
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1.01
FLAMMABILITY: >60°C

CODE PACK.
ALC1138 12 x 750 mL



ESSENZA JAZZ
ELLA

Désodorisant d’ambiance à longue durée

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

C’est une solution aqueuse super concentrée au parfum d’encens. Il est 
utilisé pour désodoriser les espaces fermés où l’on souhaite laisser une 
agréable note parfumée. Il a une action de longue durée. Il peut être utilisé 
n’importe où et en particulier dans tous les espaces peu ventilés et sujets aux 
mauvaises odeurs.

Il peut être utilisé pur avec un pulvérisateur spécial après en avoir vérifier la compatibilité, ou, compte 
tenu de sa formulation concentrée qui permet de le diluer dans de l’eau, il peut également être 
mélangé avec une fragrance harmonieuse.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: jaune ambré
ODEUR: encens
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,01
INFLAMMABILITÉ: >60°C

CODE EMBAL.
ALC1138 12 x 750 mL



ESSENZA JAZZ
ELLA

Lang anhaltender Raumduft

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um eine hochkonzentrierte wässrige Lösung von 
Weihrauchduft. Es wird verwendet, um geschlossene Räume zu desodorieren, 
in denen ein angenehmer Duft gewünscht wird.
Es ist in der Lage, lange Zeit in der Umwelt zu überdauern. Er kann überall 
eingesetzt werden, insbesondere in schlecht belüfteten Räumen, die zu 
schlechten Gerüchen neigen.

Es kann nach Prüfung der Eignung pur mit einem Zerstäuber verwendet werden. Da es sich um ein 
Konzentrat handelt, das mit Wasser verdünnt werden kann, kann es auch mit einem passenden Duft 
gemischt werden.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H319 Ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Strohgelb
DUFT: Weihrauch
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,01
BRENNBARKEIT: >60°C

CODE VERPA.
ALC1138 12 x 750 mL



ESSENZA JAZZ
ELLA

Perfumador de ambientes de larga duración

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es una solución acuosa súper concentrada de perfume de incienso. Se utiliza 
para desodorizar habitaciones cerradas en las que se desea dejar una nota 
aromática agradable. Es capaz de persistir en las habitaciones durante mucho 
tiempo. Se puede utilizar en cualquier lugar, especialmente en habitaciones 
mal ventiladas y propensas a los malos olores.

Puede utilizarse puro con un pulverizador tras comprobar su idoneidad o, dada su formulación 
concentrada que permite diluirlo en agua, también puede mezclarse con una fragancia compatible.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H319 Provoca irritación ocular grave. ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: pajizo
OLOR: incienso
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,01
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.
ALC1138 12 x 750 mL


